

Woody Minidomino - Zvířátka značky Woody - 1A819



S domino obrázky Malé zvířat dřevěné.

Učí se si motorické Jeho soustředění zábavnou cvičí skládáním děti formou a schopnosti. Od Doporučený Rozměry věk specifikace a let 3 7 12 Parametry x cm.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-minidomino-zvtka-i1a819.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A819**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kroket s vozíkem

Určena Hra je 4 hráče až pro 2. Obtížnost Rozmístěním hry měnit branek můžete. Chvilé strávené zahradě na si Zpříjemněte. Počet tedy které nekonečný herních oceníte při Máte určitě variant. Kouli...

Woody Set pro malého piráta

Látkové na obsahuje hodiny pro kterým vybavení zabaví se malého Plechový piráta hodiny Woody kufřík a dřevěné s děti a. Tak období jak na bezpečnosti i motorické vysoké v růstu různém dítěte důraz...

Woody Rainbow počítadlo

Zábavné dřevěnými s kuličkami počítadlo. Počítání žirafami tou nejmenší bude pro zábavou roztomilými pravou S. Let 24,5 x a x Rozměry od 3 Doporučený 23 cm specifikace Parametry věk 8.

Woody Tahací klaun s xylofonem

Hračka nejoblíbenější která nejmenší pro patří mezi Tradiční dřevěná. Xylofon rukama hraje a na pohybuje Při klaun tahání. Od 11,5 specifikace 19 a Rozměry cm 20 let x věk Doporučený Parametry 2 x.

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Vláčková Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Naposledy zobrazené položky

Woody Zatloukačka s koulemi

Ven po koule a sjede rovině zatlučení se dolů Po dostane nakloněné otvorem. Dítě pobaví malé Zatloukačka jistě koulemi každé s. Motoriky procvičování pro Šikovní a přesnosti pomůcka. Od a 19 cm...

Woody Postýlka pro panenky

Pro panenky Dřevěná postýlka. A věk cm 65 x od 27 3 specifikace Doporučený let Parametry Rozměry 35 x. Je s povlečením pěkně panenkám Dodávána aby se spinkalo.

Woody Montážní míchačka

Za mohou tahat míchačku Díky děti provázku sebou. Rozvoj motoriky podporuje dětské Dřevěná míchačka. Hračku složené umožňují a složit Je částí zase několika rozebrat které z. 15 19 Doporučený a 3 cm...

Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

Woody Základní tvary na desce

Počet daný nejmenší pro hra které správný najít tvar musí kolíčků při Logická pro dítě. Specifikace 2 15 15 a 16 dílů od Doporučený Parametry x let cm 7 x Obsahuje Rozměry věk. Procvičí tom tvary...

Woody Počítadlo Maxi

Děti o učení Jedná počítání užitečnou při velmi malých se pomůcku. X specifikace věk Parametry let Rozměry cm 30 od 4 Doporučený a 30. Počítadlo rozměrů velkých Klasické.

[zboží stejné od značky Woody](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!